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ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ-ТЕХНОЛОГІВ

Т.М. Афанасьєва

Сьогодні інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучас-
ного світу. В освітньому середовищі без використання засобів і можливостей,
які надають комп’ютерні технології та Інтернет, вже неможливо здійснювати
якісне викладання дисциплін. Краще подати матеріал, зробити його більш ці-
кавим, швидко перевірити знання студентів та підвищити їхній інтерес до на-
вчання – основні вимоги до сучасного викладача. Інформаційні технології
(ІТ) дозволяють отримувати найостаннішу інформацію, активно спілкуватися
з колегами, студентами та батьками. Особливо гостро питання використання
комп’ютерної техніки постає при формуванні професійних умінь та навичок
майбутніх фахівців. При цьому комп’ютер не замінює викладача, а тільки до-
повнює його.

В умовах зростання обсягів інформації та розвитку ІТ з’явилась необ-
хідність інтенсифікувати процес навчання, використовуючи новітні методи-
ки. Сьогодні найперспективніша модель навчання – електронна. Вона засно-
вана на використанні нових мультимедійних та Інтернет-технологій, елект-
ронних бібліотек, віртуальних навчально-методичних матеріалів та лабора-
торних практикумів і т.ін. Поєднання аудиторних та електронних форм на-
вчання дає ще більший результат у засвоєнні матеріалу та використанні його
на практиці.

Але існують проблеми застосування ІТ: відсутність комп’ютера з вихо-
дом в Інтернет в домашньому користуванні студентів та на аудиторних за-
няттях; у розкладі занять студентів не передбачено час для використання Ін-
тернет; існує ймовірність, що, захопившись застосуванням ІТ на лекційних та
аудиторних заняттях, викладач перейде від викладання та пояснювання теми
виключно до показу наочно-ілюстративних матеріалів.

Для підготовки фахівців-технологів харчової промисловості високої
кваліфікації (бакалаврів, спеціалістів та магістрів) використання ІТ вкрай ак-
туально. Курсові та дипломні роботи є проявом накопичених студентом
знань та навиків з технології, використання обладнання, економіки та техно-
логічного проектування (ТП) (будівель, комунікацій, мереж і т.п.). ТП із за-
стосуванням сучасних технологій (САПР) дає можливість скоротити загаль-
ний термін виконання роботи, підвищити якість креслень об’єктів та конс-
трукцій проектів, комунікацій водо- та теплопостачання, технологічного об-
ладнання.

Вміння студентів раціонально поєднувати різноманітні технології
представлення матеріалу (текст, графіку, відео, аудіо, анімацію) дають мож-
ливість удосконалювати навички самостійної роботи студентів в інформацій-
них базах даних, мережі Інтернет, зробити процес навчання цікавішим та змі-
стовнішим, здійснювати віртуальні консультації, семінари, проводити кон-
ференції, що є вкрай актуальним у зв’язку з розвитком дистанційного на-
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вчання, а також більш детально, зрозуміло виражати свої думки та демон-
струвати самостійно прийняті технологічні рішення.

ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО ДИПЛОМНОГО ПРОЕКТУВАННЯ

О.В. Алексашин, Г.А. Гончарук, А.В. Ульяницький

На кафедрі ТОЗВ передбачається проведення творчої роботи зі студен-
тами, починаючи з 1-го курсу і до дипломного проектування. Так, на 1-му
курсі слухаючи дисципліну «Вступ до фаху» студенти отримують інформа-
цію про напрямки науково-дослідницької роботи нашої профілюючої кафед-
ри, а також обов’язково готують реферат за вибраною ними темою. В пода-
льшому робота зі студентами проводиться індивідуально; за ними закріплю-
ються викладачі, які керують науково-дослідницькою роботою, перший етап
якої завершується підготовкою на ІІІ курсі доповіді для студентської науко-
вої конференції.

Після ІІІ курсу студенти проходять виробничу практику, де пов’язують
тему своєї науково-дослідницької роботи з конкретними умовами і необхід-
ністю таких наукових розробок на конкретному підприємстві. За допомогою
керівника практики вибирають реальну тему курсового проекту.

Друга виробнича та переддипломна практики дають можливість студе-
нту визначити тему реального дипломного проекту, у тому числі інновацій-
ного. Кожному студенту допомагають в цьому досвідчені викладачі нашої
кафедри, які направляють студента на практику з листом-проханням на ім’я
керівника підприємства про розгляд на технічній раді можливої тематики ре-
альних дипломних проектів. Як правило підприємства відгукуються і нада-
ють свої пропозиції.

Під час проходження практики студент вивчає обладнання цього підп-
риємства взагалі з метою подальшого визначення та вивчення існуючих тех-
нічних проблем з обладнанням і можливі шляхи їх вирішення. Цей етап є іс-
тотним для навчання студентів вмінню не тільки бачити проблему, але і за-
пропонувати усі існуючи шляхи для її вирішення.

Студент уже на IV курсі повинен знати на якому підприємстві він буде
працювати після закінчення академії і виконує курсовий та дипломний про-
ект безпосередньо прив’язуючи його до умов цього підприємства, що в свою
чергу приносить користь не тільки студенту, а й виробництву. Все це гаран-
тує реальність тематики дипломного і курсового проектування.

Тісний зв’язок кафедри ТОЗВ з ведучими зернопереробними підприєм-
ствами України такими, як Господарська компанія «Зернова столиця» (м.
Одеса), «Укрелеваторпром» (м. Одеса) і т.і., відкриття філіалу кафедри на за-
воді елеваторного обладнання, де працюють багато випускників кафедри, які
в свій час виконували реальні курсові і дипломні проекти призводить до пок-
ращення реального наскрізного проектування.

На кафедрі реальне наскрізне проектування сьогодні досягло майже
60% від загальної кількості виконуваних проектів і ми намагаємося зробити
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